



Для немедленной публикации: 06.11.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О РЕКОРДНОЙ ПОСЕЩАЕМОСТИ МЕТРОПОЛИТЕНА В ВОСКРЕСЕНЬЕ ПРОВЕДЕНИЯ МАРАФОНА

В воскресенье проведения марафона в метро было совершено 2,3 млн платных поездок, при этом в OMNY зарегистрирован новый рекорд по количеству поездок в метро за все время

Воскресный рекорд был достигнут через неделю после того, как несколько агентств МТА зарегистрировали очередной недельный рекорд за последние 12 месяцев, включая субботний рекорд в метро в субботу, 28 октября

Фотографии ньюйоркцев в метро после марафона см. [здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о том, что жители Нью-Йорка совершили рекордное после пандемии количество поездок в метро во время Нью-Йоркского марафона TCS 2023 года. Как марафонцы, так и зрители воспользовались метрополитеном во время воскресного забега, совершив 2 304 683 платных поездки, что является самым высоким показателем для воскресенья за последние почти четыре года. Это значение на 8,8 % лучше, чем в прошлом году, когда в день воскресного марафона поездки совершили 2 118 137 человек.

«Нью-Йоркский марафон TCS — это традиция, и очевидно, что лучший способ для участников, друзей и зрителей увидеть соревнования спортсменов мирового класса - это поездка на метро, — **сказала губернатор Хокул.** — Неделя за неделей мы продолжаем бить рекорды посещаемости нашего метро, железных дорог и автобусов по мере того, как жители Нью-Йорка с гордостью возвращаются в систему благодаря нашим важнейшим инвестициям в безопасность и сервис».

В воскресенье во время марафона пассажиры пользовались OMNY — бесконтактной системой оплаты Транспортного управления Нью-Йорка (Metropolitan Transportation Authority, MTA). На долю OMNY пришлось 58,5 % всех поездок в воскресенье, что превзошло предыдущий рекорд, установленный в субботу 28 октября, когда 56,2 % всех поездок были оплачены с помощью функционала tap-and-go.

Председатель совета и генеральный директор МТА Джанно Либер (Janno Lieber): «Ничто не может сравниться с воскресным марафоном, чтобы показать, что Нью-Йорк возвращается к жизни. Я пять раз воспользовался метро, чтобы посмотреть, как бежит моя дочь, и на каждой станции воочию ощущал энергию и волнение. Надо отдать должное команде Управления общественного транспорта г. Нью-Йорка (NYC Transit), которая, как всегда, грамотно подошла к планированию и подготовке, чтобы доставить миллионы болельщиков и спортсменов туда, куда им нужно».

Уже второй уикенд подряд система метрополитена устанавливает рекорд посещаемости. В прошлую субботу, [28 октября](#), в метрополитене было зарегистрировано более 2,7 млн платных поездок. В последние четыре недели, в частности, по воскресеньям, количество пассажиров составляет в среднем около 1,9 млн человек.

Рекордные показатели 28 октября способствовали тому, что в период с 23 по 29 октября был отмечен лучший семидневный период для нескольких агентств МТА. Управление общественного транспорта г. Нью-Йорка зарегистрировало лучшие недельные показатели в метро и системе Access-A-Ride за последние 12 месяцев. В метро было зарегистрировано более 24,4 млн платных поездок, а в системе Access-A-Ride — 196 тыс. заказанных поездок.

Пригородные железные дороги также показали свои лучшие недели за последние 12 месяцев, причем обе они регулярно совершают не менее 200 000 поездок в среднем в будний день. Железная дорога Лонг-Айленда перевезла за неделю 1,4 млн пассажиров, а железная дорога Metro-North — 1,3 млн пассажиров. В субботу, 28 октября, компания Metro-North продала 3010 билетов в Колд-Спринг (Cold Spring) с Центрального вокзала для любителей листопада — больше, чем население самого Колд-Спринга.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)